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PRZEKROJE POPRZECZNE
Przebudowa z rozbudowa drogi powiatowej
Nr 1841B na odcinku granica gminy-Stare Bajki-
Wyszowate- Krynice-Szorce-Nowa Wie$
Odc. I w km 0+000+0+307,55; odc. IIT km 0+500+
4+234,50; odc. V w km 5+015,20+6+159,90; odc. VII w

Przebudowa drogi powiatowej Nr 1841B odc. I, 1T, V, VI, IX

km 7+610,82+9+170,98; odc. IX w km 9+242,74+11+190

PROJEKTANT:

Tytut
Obiekt:
Zakres
Lokalizacja:

nrLOM 13

mgr inz.
Jan Julian Potonowicz

uprawnienie projektowe

Data: 2021.04.29

Rys.nr5 | Ark.4 | Skala:1:100
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